

# SAJTÓKÖZLEMÉNY

Még egy hónapig pályázhatnak a gyermekek a Kincstár  
Mesterecset pályázatára

 Magyar  
Államkincstár

A Magyar Államkincstár fiataloknak meghirdetett kreatív alkotói pályázatára január 5-ig várják az alkotásokat. Így decemberben még érdemes akár a közelgő téli szünetet is kihasználni arra, hogy elkészítsék a gyermekek a pályamunkát a meghirdetett témák egyikében. A pályázaton lehetőségük van kreatív alkotásokkal kifejezni gondolataikat, elképzeléseiket a pénzügyi tudatosságról. Ehhez idén is 2 témát kínált fel a Kincstár, és azokat a pályázók több korosztályban, változatos eszközökkel dolgozhatják fel a hagyományos rajztól vagy festéstől kezdve a videóig. Mind a 6 pályázati kategória első három helyezettje 150, 100 és 50 ezer forint értékű nyereményre számíthat.

A VIII. Mesterecset pályázatra nevezni óvodástól középiskolás korig lehet, és a pályázók kreatív módon, többféle technikával készült művekkel mutathatják meg a pénzügyi tudatosságról szóló ismereteiket, elképzeléseiket.

A pályázatra két témában várja a Kincstár az alkotásokat:

- Milyen KINCSeket rejtene az időkapszulád? Mit szeretnél találni az időkapszuládban, ha kinyitod 20 év múlva?
- Hogyan képzeled el a jövő modern pénzügyi ügyintézését? „Államkincstár – online kincstár”

A pályaművek többféle technikával készülhetnek: hagyományos módon rajz-, festmény-, képregény-, kollázs-, makett-technikával, illetve digitálisan, fotó, digitális rajz vagy videó formájában.

A pályamunkák értékelése négy korosztályra bontott, és a korosztályoktól független digitális kategóriában történik majd. Az első három helyezett mind az öt kategóriában a Pénzmúzeum által felajánlott 150.000 Ft, 100.000 Ft és 50.000 Ft értékű, műszaki áruházban levásárolható utalványban részesül.

A pályázók az elkészült alkotásokat a Magyar Államkincstár weboldalán [online](#) küldhetik be **2025. január 5-éig**.

A VIII. Mesterecset pályázat további részletei megtalálhatók a Magyar Államkincstár weboldalán: [www.allamkincstar.gov.hu](http://www.allamkincstar.gov.hu).